

# 与和歌山的一场邂逅

赵亚丹  
交换留学生 中国

在一阵震动中，我睁开了双眼。摇晃的公交车扶手，这已经是再熟悉不过的景象了。不一会儿，我终于想起我是在去往和歌山大学的早班车上。

温暖的阳光穿过窗户，充满了整个车厢。乘客们的衣服上也染上了一层金黄。被睡魔侵袭的乘客们也如同这公交车的扶手一般，随着节奏有韵律的摇晃着。“已经过去一个月了啊。”我一边自言自语着，一边缩进椅子里。这个安静的城市就如同海边的少女一般，与太阳一起散发着光辉。

“我是什么时候迷上这里的呢？”我在不知不觉中渐渐喜欢上了这座小城。

不可思议的是，与我到今天还清楚的记得与和歌山的初次邂逅。四月一日，害怕坐飞机的我终于踏上了日本的土地。但是，我们一行三人，一刻的空闲也没有，便乘上了去往和歌山的电车。从窗户外看去，经过美咲公园以后，一边是农田，一边是仿佛退了色的日本古建筑。远远看去，可以看见清澈的海水。

“就快到了。”朋友突然站起来说道，“不知道和歌山是个什么样的地方呢。”我听了他的话沉默了。离开家人，独自在异国他乡生活这种事，没有人体验过。就这样我们怀着一丝不安一丝好奇，走下了电车。这时候天空飘起了雨，而眼前就是和歌山了。

这是一片宁静的小镇，稍稍倾斜着的道路两边。生长着长长的篱笆，无论哪一家都有一方小小的庭院。大路上一点汽车的声音都没有。或许是雨德缘故吧，这长长的街道上只有我们三人的身影。

稍稍走了一会，雨也渐渐小了起来。此刻眺望远处，灰色的天空中浮现着绿色的山影。大约走了 20 分钟，我们终于到达了宿舍。在向着八楼的朋友的房间前进时，雨停了。此时太阳从沉重的云层后面露出了小脸。一时间，退了色的房屋尽染上了金黄的颜色，就如同少女的笑脸一般，动人心弦。没有能和如此绝境是相媲美的景色了吧。看到如此美景之后，我心中的不安在一瞬间消失不见。“即使在异国他乡，有这样的美景的话，也不错。”

但是，随着时间的推移。我发现我喜欢的风景不止这一些。赏花会上留学生们的笑脸，国际连协部老师们温暖人心的话语，打工时便利店店长精神的问候.....这些正是和歌山活生生的风景。正是如此，我真正喜欢上这个城市。

能与和歌山相遇，真是吾之所幸。